Тест по теме: «Арифметическая и геометрическая прогрессии».

Вариант 1.

А1.Четвертый член арифметической прогрессии 13, 9, … равен 

1) 1                    2) 6                     3) -1                  4) 0

А2.Какая из данных последовательностей является геометрической прогрессией?

1) 15;  3;  5;  1       2) 1,4;  2,8;  -5,6;  11,2         3) 2;  8;  16;  64          4) 
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А3.Сумма второго и третьего членов арифметической прогрессии равна 16, разность ее равна 4. Первый член прогрессии равен 

1) 6                               2) 2                     3) 5                     4) 4  

А4.Найдите первый член геометрической  прогрессии  b1; b2; 4; 1; … 

1) -16                            2) 16                  3) 64                    4) 8

А5.Число 59,5 является членом арифметической прогрессии -3,5; -2; … . Его порядковый номер равен

1) 44                         2) 43                   3) 34                    4) 35 

А6.Найдите шестой член геометрической прогрессии 81; -27; …

1)
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А7.Число членов арифметической прогрессии -2; 2; … , меньших 55, равно

1) 15                       2) 19                      3) 16                    4) 13

А8.Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии, если b1=6, q=-0,5.

1) 4                         2) 12                     3) -4                      4) -8

А9.Сумма четвертого и пятого членов арифметической  прогрессии равна 14. Сумма первых восьми членов прогрессии равна 

1) 56                       2) 75                     3) 52                     4) 112

А10.Разность между вторым и первым членами геометрической прогрессии равна -3, а разность между третьим и вторым ее членами равна -6. Найдите сумму пяти ее первых членов.

1) -27                      2) -33                   3) 93                     4) -93

Тест по теме: «Арифметическая и геометрическая прогрессии».

Вариант 2 .

А1.Первый член арифметической прогрессии а1; а2; 4; 8  равен 

1) 1                    2) 12                     3) -4                  4) -1

А2.Какая из данных последовательностей является геометрической прогрессией?

1) 
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          2) 1,5;  6;  8;  12         3) 
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А3.Третий член арифметической прогрессии равна 6, а пятый равен 10. Первый член прогрессии равен 

1) 1                               2) 2                     3) -1                     4) 0  

А4.Найдите четвертый член геометрической  прогрессии  -18; 6; b3; b4; … 

1) -1                            2) 
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А5.Число -15,8 является членом арифметической прогрессии 8,2; 6,6; … . Его порядковый номер равен

1) 13                         2) 14                   3) 17                          4) 16 

А6.Найдите седьмой член геометрической прогрессии   -64; -32; …

1) 1                      2) 2                      3) -2                    4) -1  

А7.Число членов арифметической прогрессии   -12; -8; … , меньших 48, равно

1) 15                       2) 18                      3) 16                             4) 12

А8.Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии, если b1 = -2, q =
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1) 8                         2) -8                       3) 6                                 4) -16

А9.Четвертый член  арифметической  прогрессии равен 18. Сумма первых семи членов прогрессии равна 

1) 80                       2) 126                    3) 72                               4) 96

А10.Сумма первого и третьего членов геометрической прогрессии равна 10, а сумма второго  и четвертого ее членов равна  -20. Найдите сумму шести первых членов прогрессии.

1) 126                        2) -42                  3) -44                              4) -48
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